

## 在第七个“中国农民丰收节”到来之际 习近平向全国广大农民和工作在“三农” 战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候 强调千方百计推动农业增效益农民增收农村增活力 让农民群众可感可及得到实惠

» 02 今日重点

## 倪岳峰主持召开省委理论学习中心组学习会指出 坚持以习近平法治思想引领全面依法治省实践 加快建设更高水平的法治河北

» 02 今日重点

### 致全省农民朋友的贺信

全省农民朋友们：

金秋收获好时节，瓜果飘香粮满仓。值此第七个“中国农民丰收节”到来之际，我们谨代表省委、省人民政府，向你们和工作在“三农”战线上的同志们致以节日的祝贺和诚挚的问候！

今年是新中国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。全省上下深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，认真落实党中央关于“三农”工作的决策部署，坚持农业农村优先发展，坚持城乡融合发展，有力有效推进乡村全面振兴，广大农民朋友奋力耕耘、辛勤劳作，农技人员扎根一线、科技助农，燕赵大地处处呈现丰收的景象。特别是全省夏粮生产实现播种面

积、亩产、总产“三增加”，乡村特色产业带动农民稳定增收，脱贫攻坚成果持续巩固拓展，灾后恢复重建取得重要阶段性进展，和美乡村建设促进农村面貌明显改善，建设农业强省迈出坚实步伐。这些成绩，饱含着习近平总书记的关心关怀，饱含着全省广大农民群众的艰辛付出。

党的二十届三中全会，明确了农村改革的重点任务，为以加快农业农村现代化更好推进中国式现代化建设注入了强大动力。我们要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和习近平总书记视察河北重要讲话精神，全面落实党的二十届三中全会部署，学习运用“千万工程”经验，巩固和完善农村基本经营

制度，完善强农惠农富农支持制度，深化土地制度改革，深入开展盐碱地综合利用，切实抓好粮食和重要农产品稳定安全供给，千方百计推动农业增效益、农民增收、农村增活力，不断提升乡村产业发展水平、乡村建设水平、乡村治理水平，为加快建设经济强省、美丽河北，奋力谱写中国式现代化河北篇章提供有力支撑。希望广大农民朋友积极支持改革、踊跃投身改革，用辛勤的汗水浇灌丰收的希望，用勤劳的双手推进乡村全面振兴，让日子越过越红火。

中共河北省委书记 倪岳峰  
河北省人民政府省长 王正谱  
2024年9月22日



### 国防教育 深入人心

■9月21日是全国第24个“全民国防教育日”，当天上午，石市以“依法开展国防教育 提升全民国防素养”为主题，在石家庄解放纪念馆广场开展了“全民国防教育日”宣传活动。各参展单位通过发放宣传页、展示展板、展示军队大装备模型和遥控模型等形式展开国防教育，受到广大市民的热烈欢迎。图为孩子们开心地参观军队大装备模型。

本报记者 张海强 摄

» 03 今日重点

在新时代新征程展现新气象新作为